

菏泽交警通报10月份“五大曝光”情况

97家高危风险运输企业被通报

终生禁驾名单又添2人,新增3处事故多发路段

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)
10月25日,菏泽市公安局交警支队通报10月份“五大曝光”情况,涉及终生禁驾人员名单、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆、典型事故案例等。

本次新增终生禁驾人员2人。袁某某,准驾车型C1,驾龄8年,因饮酒后发生重大交通事故被判处有期徒刑一年六个月并终生禁驾;谢某某,驾龄18年,因肇事逃逸被判处有期徒刑三年缓刑三年并终生禁驾。

新增事故多发路段3处。牡丹区李村镇王明珠村村口道路有盲区,存在交通安全隐患;市牡丹路曹州武术馆北路段为事故多发路段;251省道鲁西新区两侧村庄路口较多,为事故多发路段。交警部门提醒,请行经以上路段的驾驶员减速慢行或绕行,注意安全。

本次曝光的高危风险运输企业,包括曹县三发货物运输有限公司、曹县通顺物流有限公司、曹县中凯运输有限公司等97家。突出违法车辆12辆,其中鲁RL3945、鲁

RM7406、鲁RN7894、鲁RN6592、鲁RN3621、鲁RL9765、鲁R0EP53共7辆大型汽车存在多条违法未处理的行为,鲁RL9368、鲁RN0368、鲁RL6202、鲁RP3221、鲁RN1377共5辆大型汽车存在违法闯禁区行为。

交警部门此次通报的两起典型事故案例均与电动车闯红灯有关。

其中,8月12日14时,王某某驾驶电动自行车自南向北行驶至市长城路与解放大街交叉口处,与自东向西行驶、由丁某某驾驶的小型客车发生交通事故,致双方车辆损坏,两人受伤。交警部门经现场勘察认定,王某某驾驶电动自行车闯红灯是此次事故发生的全部原因,确认王某某承担事故全部责任。

7月8日22时20分许,李某玲驾驶两轮电动车沿市中华路由西向东行驶至和平路口左转弯,与沿中华路由东向西行驶、由李某立驾驶的小型轿车相撞,造成李某玲受伤,两车损坏。经交警部门现场勘察认定,李某玲因闯红灯承担事故全部责任。



▲王某某驾驶电动自行车闯红灯是此次事故发生的全部原因,确认承担事故全部责任

◀李某玲因闯红灯承担事故全部责任

点“兵”沙场,树军姿正脊梁

山东省菏泽信息工程学校举行军训会操比赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 检阅汗水,见证成长。10月21日,山东省菏泽信息工程学校举行2022级新生军训会操暨表彰大会。经过8天的刻苦军事训练,4200余名新生在各位教官、班主任的共同努力下,圆满完成既定的军训任务,齐聚操场,排成整齐的方队,精神饱满地等待着校领导和老师的检阅。

汇报表演在庄严的迎国旗仪式中拉开序幕,在各军训教官的带领下,山东省菏泽信息工程学校党委书记李振华、校长陈俊启,副校长张华、纪委书记张纲领、副校长王立文、副校长吴文建、副校长田项楠以及各科室负责人出席并依次检阅各军训方队(右上图),方队的同学们以响亮而自豪的校训口号、步

伐口号阔步入场,以刚劲有力的步伐、整齐划一的动作、嘹亮自信的口号,展示军训带来的蜕变,展现了菏泽信息工程学校学子的卓越风采(右下图)。

“军训给我带来了很大改变,让我深刻意识到只有众志成城一心合作,才能走出整齐划一的队形,才能将团队的力量发挥到最大。我这几次和家人视频通话,家人说我变得更成熟了,像个小男子汉了,让我特别开心。”刚刚会操结束返回队伍位置的赵译黎告诉牡丹晚报全媒体记者。

随着军训会操落下帷幕,每个队伍精彩成果展示都给师生留下了深刻印象,王立文宣布获奖名单,其中支伟圣、奚荣、张宇彤、武爱华、王亚等730名同学荣获山东省菏泽信息工程学校2022级新生军训

军训标兵,殷家鑫、高跃争、张智辉、张明智等10名教官荣获优秀教官称号。同时为会操中表现优异的7个一等奖中队、12个二等奖中队、20个三等奖中队、32个优秀奖中队予以表彰。

李振华表示,2022级新生短暂的军训生活虽然结束了,但收获将伴随他们的一生,希望同学们以这次军训为起点,树立远大理想,继承、发扬部队的优良传统和作风,在今后的学习中取得更大进步。他还勉励同学们坚定奋斗的人生目标,保持奋斗的学习状态,苦练奋斗的技能本领,锤炼奋斗的品德意志,用不懈努力耕耘青春的沃土,用辛勤的汗水浇铸成功的果实,用奋斗为青春刷上靓丽的底色,用磨砺为人生锻造闪光的年华。



自觉遵守交通规则

文明交通

交通安全与文明一起上路

安全靠着你我他 / 和谐交通靠大家

